



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de marzo de 2016, de la Dirección General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se aprueban las listas de espera derivadas del correspondiente proceso selectivo de nuevo ingreso, para la provisión con carácter interino de puestos de trabajo correspondientes al Cuerpo de Funcionarios Técnicos, Escala Técnica Facultativa, Ingenieros Técnicos Forestales.**

Advertido error en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 60, de 30 de marzo de 2016, donde se publica la resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

Página 6697, donde dice:  
JULVE DEL VAL, FRANCISCO José.

Debe decir:  
JULVE DEL VAL, F. JAVIER.